1. Una entrada al cine para nifios cuesta 4,50€ y la de adultos, 9€. Si

voy al cine con mi madre, écudnto dinero vamos a pagar?

Datos _ Operacién

2. Un pastelero tiene 13 dulces de nata y 20 de chocolate, y vende a

4€ cada dulce. ¢Cudnto dinero obtendra si consigue vender todos los

dulces?
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Solucién: Envasard | ' botellas.

" 4. En un bosque habia 485 pinos. Se han quemado 229 pinos en un ﬁ

incendio. Posteriormente se han plantado 340 pinos. ¢Cudntos pinos

habra en total en el bosque una vez que hayamos terminado de 2 k.

plantarlos?
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